1n opada aoknoswv (14-10-2011)
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1. a) Na Bpebouv o1 181011€g Kat ot 18100uvaptioelg tou tedeot) A = = + In R
B) [Toiég ouvOnKeg TPETEL VA 1KAVOIIOI0UV 01 otabepég o kat § @ote ot tedeotég A = ax
n_nd : ‘L
kat B = - va etvat eppiniavot;

2. 'Eva oeopatidio padag m Bpioketal otnv Katdotaon:

Y

U(x,t) = Ae_o‘[mg“tﬂ AaeR

a) Na urtodoyiotei ouviedeotiig A oote n V(zx, ) va eivat kavovikoroupévr).

B) Na urtodoyiotouv ot péoeg Tpég: (), (z2), (p.), (p2).

Y) Na unodoyiotouv ot aBeBatotntes: 0, = Az, 0,, = Ap, KAt 10 yivopevo tov aBeBatottov.
Y) Ilowo Suvapikd V(z) wavoroei v e§iowon tou Schrédinger yia ) OUYKEKPIEVT)

KUPAToouvaptnon);



